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Zprávy z radnice
ZÁPIS č. 7/2008 z jednání Rady města Hostivice

konaného dne 14.4.2008

Parkování v areálu MŠ
Rada města po projednání bere na vědomí : dopis ředitelky
MŠ, ve kterém poukazuje na neúnosnou situaci, která se týká
parkování v areálu MŠ Hostivice a ukládá vyzvat společnost
Central Group a.s., aby splnila svůj slib a vybudovala parkovací
záliv u MŠ.
Akce „Na hostivické radnici voní perníčky“ 
Rada města po projednání bere na vědomí konání neformál-
ního setkání s občany na MěÚ Hostivice dne 15.5.2008 od 14,00
do 17,00 hod. RM ukládá zajistit účast zaměstnanců úřadu na
tomto setkání.
Zřízení městské policie
Rada města po projednání bere na vědomí informaci paní sta-
rostky o jednání s Mgr. Hrotíkem ve věci zřízení městské policie
a ukládá starostce podepsat mandátní smlouvu mezi Městem
Hostivice a Mgr. Hrotíkem.
Svaz postižených civilizačními chorobami - příspěvek
Rada města po projednání souhlasí s udělením příspěvku 
pro SPCCH ve výši 7000 Kč u příležitosti 25. výročí činnosti
Svazu postižených civilizačními chorobami.
Návrh změny územního plánu pro k.ú. Litovice – Královská
kanonie premonstrátů na Strahově
Rada města po projednání nesouhlasí se zařazením do změny
ÚP a doporučuje ZM návrh Královské kanonie premonstrátů 
na Strahově k projednání.
Křížová cesta – kaple č. 12 
Rada města po projednání ukládá vyžádat vyjádření odbor-
níka ke statice kapličky č. 12 a ve stejné věci požádat Silniční
správní úřad o vyjádření k odpovídajícím dopravním opatřením.
Organizační schéma úřadu 
Rada města po projednání ukládá, na základě procesního
a personálního auditu, připravit organizační schéma úřadu.
Termíny zasedání Zastupitelstva města Hostivice
Rada města po projednání: souhlasí  a stanovuje následující
termíny konání zasedání ZM Hostivice:

22.5.2008 – od 16,00 hod.
2.10.2008 – od 16,00 hod
11.12.2008 – od 16,00 hod.

Služební byty Policie ČR
Rada města po projednání ukládá TS Hostivice projednat
s velitelem OOP Hostivice využívání služebních bytů s tím, že
pokud uživatel bytu již není ve služebním poměru požaduje RM
ukončení smlouvy.
Sportovní areál Břve
Rada města po projednání bere na vědomí informaci pana
Šmída o záměru rozvoje sportovní činnosti. Dále RM bere 
na vědomí návrh dohody o dlouhodobé spolupráci mezi městem
Hostivice a SAB Břve a nabídku kupní ceny za pozemky pod
areálem SAB Břve. RM doporučuje ZM znovu projednat prodej
pozemků pod areálem společnosti SAB Břve.
Smlouva mezi městem Hostivice a JUDr. Stanislavou Vohrad-
skou
Rada města po projednání bere na vědomí zprávu Kontrol-
ního výboru ve věci „Kontrola fakturace právních úkonů
a nájemní smlouvy za rok 2007 mezi městem Hostivice a advo-
kátní kanceláří JUDr. St. Vohradské“ a ukládá starostce projed-
nat dodatek ke smlouvě a změnit smlouvu na úhradu paušálem,
přičemž k fakturaci bude čtvrtletně přikládán hodinový rozpis
poskytnutých právních služeb.

Veřejné WC
Rada města po projednání ukládá zpracovat odhad ceny na cel-
kovou rekonstrukci a provoz veřejného WC u kostela.
Hostivické trhy
Rada města po projednání ukládá svolat jednání s provozova-
telem Hostivických trhů.
Nebytové prostory v č.p. 100
Rada města po projednání bere na vědomí informaci TS Hos-
tivice o uvolnění nebytových prostor v č.p. 100 (dopis č.j.
14/2008) a ukládá tyto prostory rezervovat pro zřizovanou měst-
skou policii.
Zápis z komise sociálně zdravotní ze dne 5.3.2008
Rada města po projednání bere na vědomí „Zápis z komise
sociálně zdravotní ze dne 5.3.2008“.
Rekonstrukce a zateplení pláště budovy FOD – Klokánek
Rada města po projednání souhlasí s provedením rekon-
strukce a zateplení pláště budovy č.p.454, FOD – Klokánek,
s tím, že rekonstrukci uhradí FOD - Klokánek ze svých finanč-
ních prostředků.
Jmenování vedoucího úřadu
Rada města ukládá starostce předložit řediteli KÚ StČ kraje
návrh na jmenování Ing. Vladimíra Šantrůčka vedoucím úřadu.
Výstava archeologických nálezů
Rada města po projednání žádosti společnosti SEGRO sou-
hlasí se zajištěním vymalování místnosti předkaplí z důvodu
konání výstavy archeologických nálezů do 10. května 2008. Dále
RM neschvaluje najmout člověka, který by hlídal v určených
časech výstavu archeologických nálezů (termín konání květen –
září 2008) a ukládá upozornit pořadatele na způsob zajištění
budovy. Pokud způsob zajištění není dostačující zajistí potřebný
dozor na vlastní náklady pořadatel.
Přisvětlení přechodů pro chodce Palouky
Rada města po projednání souhlasí s projektovou dokumentací
pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení – na inves-
tiční akci „Přisvětlení přechodů pro chodce – Palouky“.
Veřejné osvětlení v parcích Janderova a Družstevní
Rada města souhlasí s PD pro vydání územního rozhodnutí
a stavebního povolení – Veřejné osvětlení v parcích Janderova
a Družstevní.
Přisvětlení přechodů pro chodce přes ul. Čsl. armády v Hostivici
Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy s Ředitelstvím sil-
nic a dálnic ČR o zřízení práva obdobného věcnému břemeni 
na investiční akci “Přisvětlení přechodů pro chodce přes ul. Čsl.
armády v Hostivici”.
Návrh likvidační komise
Rada města souhlasí s návrhem likvidační komise na vyřazení
majetku z inventáře dle žádosti č.1/2008, č.2/2008 a č. 3/2008.
Akce „Hostivice Klokánku II – dětský den“
Rada města bere na vědomí organizační změny při konání
akce „Hostivice Klokánku II – dětský den“. Akce se bude konat
v prostorách Sokolovny.
Bytový soubor Hostivice – jih – SO 01, I. Etapa 3 BD
Rada města bere na vědomí projednání tohoto bodu, své sta-
novisko vydá až po místním šetření a žádá o předložení řešení
autobusové zastávky.
Modernizace příjmové linky na osiva v areálu fy. Soufflet Agro
v Hostivici
Rada města souhlasí s modernizací příjmové linky na osiva
v areálu fy. Soufflet Agro v Hostivici.
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Dopravní značení na autobusové zastávce u restaurace FORT
ROXY
Rada města bere na vědomí informaci SÚS Kladno o umístění
vodorovného dopravního značení na autobusové zastávce v ul.
Litovická.
Dodatek ke smlouvě s FOD
Rada města souhlasí aby byl podle dodatku ze dne 13.11.2007
odpuštěn nájem za budovu Fondu ohrožených dětí (Klokánek)
na IV.Q.2007. Podle smlouvy se platí nájem vždy k 25. dni prv-
ního měsíce příslušného čtvrtletí. Nájem za IV.Q.2007 byl proto
zaplacen 25.10.2007. Dodatek je vhodné přepracovat na úlevu
nájemného za I.Q.2008, který nebyl zaplacen.
Dostavba sportovního areálu Břve – ubytovací zařízení SO 02,
změna stavby před dokončením
Rada města souhlasí se změnou stavby před dokončením –
ubytovací zařízení SO 02 – dostavba sportovního areálu Hosti-
vice-Břve. Jedná se o zvýšení ubytovací kapacity o 17 lůžek, což
je dosaženo návrhem nástřešní uskočené nástavby. Užívání
stavby je podmíněno vybudováním a uvedením do činnosti
napojení ČOV Hostivice na ČOV Praha.
Zateplení domu č.p. 1194
Rada města souhlasí se zateplením s domu čp. 1194 na základě
předložené žádosti.
Pronájem nebytových prostor a rybníků
Rada města souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na pro-
nájem domku bez čp. na pozemku parc. č. 387 kú. Litovice,
nádrže „V Jenečku“ na pozemku parc. č. 504 kú. Litovice
a nádrže „Ve skále“ na pozemku parc. č. 573 kú. Hostivice 
pro místní organizaci Českého rybářského svazu pro její zájmo-
vou činnost. Nájemné činí 100 Kč/rok s tím, že organizace bude
pronajaté nemovitosti udržovat a ve spolupráci s městem bude
přispívat k úpravě životního prostředí v okolí pronajatých vodních
nádrží.
Souhlas s pronájmem pozemku 
Rada města souhlasí s úpravou cesty na pozemcích parc.
č. 470/3 a 470/1 kú. Litovice, kterou provede
firma T.O.P. Umwelt s.r.o. na své náklady, kterou bude používat
pro svoji činnost za nájemné 500 Kč/rok. Cesta bude přístupná
pro potřeby města.
Nabídka pozemků od Plynostavu Pardubice holding, a.s.
Rada města souhlasí se záměrem odkoupit pozemky
a ukládá starostce jednat o podmínkách odkoupení a tyto před-
ložit ZM. (jde o pozemky parc. č. 152, 153, 154, 156/11 k.ú.
Hostivice)
Otevírací doba pokladny
Rada města ukládá zajistit provoz příjmové pokladny každý pra-
covní den mimo pátku. 
Úprava jízdních řádů
Rada města po projednání ukládá svolat jednání se společností
ROPID ve věci úpravy jízdních řádů autobusových linek.

Rekonstrukce zabezpečovacího zařízení trati Praha Smíchov –

Hostivice

Rada města souhlasí s novým zabezpečením přejezdu v žkm

18,134 (závorami) a se zrušením přejezdu v žkm 17,085.

Žádost o umístění reklamní plochy

Rada města souhlasí s umístěním reklamní plochy na dům čp. 194

za podmínky splnění ustanovení § 39 zák. 128/2000 o obcích.

Specifikace činností TS Hostivice

Rada města schvaluje návrh přílohy zřizovací listiny TS Hosti-

vice - „Specifikace činností TS Hostivice“.

Navýšení rozpočtu TS Hostivice – částka 500 000 Kč

Rada města požaduje od vedoucí TS Hostivice, aby na základě

návrhu předneseného na ZM dne 31.3.2008 byla částka 

500 000 Kč, o kterou byl navýšen rozpočet TS Hostivice, použita

na mzdu technického ředitele, který bude jmenován na základě

výběrového řízení, jehož účastníkem bude zástupce města.

Žádost o prodej pozemku

Rada města nesouhlasí se zveřejněním záměru prodeje části

pozemku parc. č. 528 k.ú. Hostivice o celkové výměře dle oddě-

lení geom. plánem cca 90 m2 a ukládá zpracovat přehled

o pozemcích podél Jenečského potoka, které jsou ve vlastnictví

města.

Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene

Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí

na zřízení věcného břemene za účelem stavby „Hostivice, Čsl.

armády – kNN pro č.p. 123 pí. Justová“ na pozemcích parc.

č. 1299, 1293/1, 1297/1 kú. Hostivice za částku 1 020 Kč s tím,

že budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady se zřízením věc-

ného břemene spojené.

Výpověď nájmu bytu na Hostivickém hřbitově

Rada města souhlasí s výpovědí nájmu z bytu na Hostivickém

hřbitově k datu 30.6.2008.

Matějkovi, rozdělení pozemku 

Rada města souhlasí :

- s rozdělením poz.p.č. 619/5, 544/3, 539/6 (p.k. 539/5) k.ú. Litovice 

- s tím, aby se záměr projednal ve zjednodušeném územním řízení.

Příspěvek z rozpočtu města Hostivice

Rada města ukládá požádat Římskokatolický farní úřad Hosti-

vice o přesné vyúčtování čerpaných příspěvků z rozpočtu města

za rok 2007.

Cyklostezka

Rada města bere na vědomí dopis Městské části Praha Zličín

ve věci budování cyklostezky s pracovním názvem „Sobín –

Hostivice“. Úsek cyklostezky na území k.ú. Hostivice začne

město připravovat po dokončení stavební činnosti společnosti

Central Group v této lokalitě.
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Přišel měsíc, který je podle básníků tím nejkrásnějším. Ano, pří-
roda se probudila ze zimního spánku, lidi opouští zimní deprese
a začínají se dívat s úsměvem do budoucna. Je však naší
povinností zamyslet se nad tím, že takto klidně se můžeme
dívat do budoucna jen díky mnoha lidem, kteří obětovali to nej-
cennější – život. Myslím tím pochopitelně 2. světovou válku a
její konec, který si v tomto měsíci připomínáme.  

Je pravdou, že je to mnoho let a mnozí z nás už známe tu hrůzu
jen z vyprávění, knih a filmů. Jsem z generace, která má ještě
možnost mluvit s rodiči, kteří válku prožili jako děti, a prarodiči,
na které dopadlo dění v plné váze.

Nevím, jak připomenout tyto události našim dětem a mládeži.
Jak se tomuto tématu věnují v rodinách a školách? Když dnes
pustíte televizi a vidíte obsah filmů, musím s politováním kon-
statovat, že je tam tolik zla, krve a ubližování, že snad ani není

možné jim vysvětlit, že to  není skutečný život, ale námět scé-
náristy. Dokáže dítě pochopit, když mu pustíme film o hrůzách
z koncentračního tábora, že toto je skutečnost? Nebo je snad
lépe, že neznají minulost? Jak je vést k úctě ke klidnému životu,
kdy nemají starost o svobodu, volnost pohybu a vzdělání?

Ať každý z nás zváží, jak vést své děti k úctě k dějinám. Prav-
dou je, že jak se dnes chovají lidé k sobě, tak se budou chovat
i k minulosti. Nemůžeme čekat, že vandal se pokloní památce
předků a naopak nemusíme nutit slušného člověka, aby si uvě-
domil oběti našich předků. Nenuťme tedy nikoho k pózám,
nechme každého, ať se projevuje svobodně. Příkladem se děti
učí a přenáší si postoje svých předků do života – ne nařizová-
ním a vynucováním si něčeho, co mu není vlastní, co nevidí
kolem sebe.

Iva Koptová, starostka

KVĚTEN
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Vážení spoluobčané,

dne 31.3.2008 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva
města Hostivice, kde se projednávalo mimo jiné i zřízení
Městské policie Hostivice. Je pravdou, že tento náš záměr
je schválen, i když jen 12 hlasy ze sedmnácti zastupitelů,
s tím, že start bude s pěti strážníky od měsíce září a v příš-
tích letech by se měl počet městských policistů navyšovat.
Pravdou je, že jeden policista zatíží rozpočet města asi
430 000 Kč na rok. Každý občan si tedy umí propočítat
jakou částku bude nutné vynaložit každým rokem z rozpo-
čtu města. Konečný počet policistů podle rozlohy města
a počtu obyvatel je předpokládaný mezi jedenácti až pat-
nácti. 

Na zasedání mimo jiné zazněl i názor vypsat referendum. Toto
řešení nám připadá zdlouhavé a posunulo by tento záměr
nejméně o půl roku. Vycházíme nejen z povinnosti plnit náš
volební program, ale i z rozhovorů  s občany a diskusí, které
proběhly na dni otevřených dveří.

Je nám líto, že veřejná zasedání jsou velice málo navštěvo-
vaná, a tím je vzorek názorů zkreslený. Tímto se tedy obracíme
na občany – docházejte na zasedání, budeme víc slyšet Vaše
názory a Vy budete mít kontrolu jak Vámi zvolení zastupitelé
nejen plní volební program, ale jak se chovají ????

Iva Koptová, starostka
Ing. Milena Kratochvílová, místostarostka

Vážení občané,
v úvodu bych vás chtěl informovat, že recyklační středisko
Hájek, provozované naší firmou, které je zařízením na zpraco-
vání a využívání stavebního a demoličního odpadu, již vcelku
dobře plní svou funkci v teritoriu.
Do recyklačního střediska je stavebními firmami ukládáno
poměrně slušné množství stavebního a demoličního odpadu, který
nekončí na skládkách ale je po recyklaci zpětně ve stavebnictví
využíván. Přímo tak v praxi napomáháme v uplatňování 6. akčního
programu EU pro životní prostředí a zajišťujeme téměř 100%
postupné využití dovezeného a převzatého odpadu. (Pouhá nepa-
trná část ve stovkách tun za rok tvoří vytříděný nerecyklovatelný
odpad odvážený na příslušné skládky, především TKO.)
Vzrůstající množství přijímaného stavebního a demoličního
odpadu jste asi měli možnost zaregistrovat v rostoucích deponiích
umístěných v objektu. Mohu vás však ubezpečit, že není vůbec
třeba se znepokojovat. Každá deponie dovezeného odpadu je tří-
děna a dočisťována, přísně jsou tříděny a zvlášť ukládány jednot-
livé druhy odpadu a postupně po shromáždění určitého množství
jsou tyto deponie zpracovávány mobilními recyklačními technolo-
giemi smluvních dodavatelů. (Jenom počátkem letošního roku
jsme zpracovávali více jak 40.000 t uskladněného materiálu.) 
Díky konečně zajímavému množství zpracovávaného materiálu
si již budeme moci dovolit pořídit si vlastní mobilní drtič a třídičku,

se kterými budeme shromážděný materiál zpracovávat nepřetr-
žitě po celý rok. Toho se dočkáme již letos.
Dalším cílem letošního roku je dokončení kompostárny. Již
v minulém roce jsme zahájili provoz malé kompostárny a vcelku
dobře i za vašeho přispění se rozjel přísun kompostovatelného
odpadu. Nyní potřebujeme dovybavit kompostárnu další potřeb-
nou technologií a zajistit i užití vyrobeného kompostu. Zde přiví-
táme jakoukoli užitečnou radu a podnět i od vás. 
Zatím počítáme nadále i s vaším přispěním na zakládání nového
kompostu v letošním roce.
Jsem přesvědčen, že recyklační středisko Hájek se i pro vás stává
potřebným a užitečným zařízením v dosahu vašeho bydliště. 

Dr.Vlastimil Boháč

Pozn.red. Recyklační středisko Hájek naleznete asi na polovině
cesty mezi Břvemi a Červeným Újezdem v lokalitě bývalého
vojenského objektu - palpostu.

Otevírací doba: 
březen-listopad Po-Pá 7.00-18.00

So 7.00-16.00
prosinec-únor Po-Pá 7.00-17.00

So 7.00-15.00
Kontaktní telefon do provozovny: 721 563 756

Ocenění
spolupráce

Město Hostivice obdrželo
ocenění za spolupráci při
realizaci projektu Czech
POINT - usnadnění komu-
nikace s úřady a možnost
vyřizovat výpisy z katastru
nemovitostí, z obchodního
a živnostenského rejstříku
a výpis z rejstříku trestů
přímo v Hostivici. Nemu-
síte tedy dlouze cestovat.

Ocenění je podepsané
MUDr. Mgr. Ivanem Lan-
gerem ministrem vnitra
České republiky

Iva Koptová, starostkaV pátek 18. dubna byl v Hostivici slavnostně otevřen nový supermarket PLUS
za přítomnosti starostky města Ivy Koptové.

RECYKLAČNÍ STŘEDISKO HÁJEK
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Společnost Pražské služby, a.s. nabízí službu sběru a svozu bio-
odpadu prostřednictvím speciálních nádob a speciálních svozo-
vých vozidel. Pro shromažďování bioodpadu ze zahrad, údržby
zeleně a z domácností nabízíme speciální (hnědé) nádoby –
kompostejnery o obsahu 120 a 240 litrů. Pronájem nádoby je
zahrnut do celkové ceny za službu.
Do sběrných nádob nepatří - zbytky jídel (gastroodpad), jedlé
oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, biologicky nerozložitelné
odpady apod. 
Službu sběru a svozu bioodpadu prostřednictvím kompostejnerů
v současné době provozujeme na území městské části Dolní
Chabry, Běchovice, Klánovice, Koloděje, Újezd nad Lesy
a Šeberov. V roce 2007 společnost Pražské služby, a.s. svezla
z celkového počtu 1.096 sběrných nádob 373 tun bioodpadu ze
zahrad, údržby zeleně a z domácností.
Z důvodu ekonomiky sběru a svozu bioodpadu můžeme zahájit
službu, na území další městské části, až po zajištění minimál-
ního počtu 50ti sběrných nádob na tomto území.

Svoz bioodpadu ze zahrad, údržby zeleně a z domácností zajiš-
ťujeme pouze prostřednictvím speciálních nádob (kompostej-
nerů), které vyprazdňujeme v intervalu 1x za 14 dní (v sobotu)
po dobu 8 měsíců, tj. od 1.4.  do 30.11. každého kalendářního
roku.

Cena za tuto službu činí v roce 2008:  412,-Kč/rok za 120 l
nádobu a 714,- Kč/rok za 240 l. V případě uzavření smlouvy
v průběhu roku, klient zaplatí pouze poměrnou část ceny.
Předmětná smlouva „o poskytnutí služeb v odpadovém Hospo-
dářství – svoz bioodpadu“ je uzavírána s občany města či dal-
šími původci.

O tuto službu se můžete hlásit dvěma způsoby:
1) telefonát nebo mail na naše call centrum - tel. 284 091 888,

email: callcentrum@psas.cz
2) Městský úřad Hostivice, kontaktní osoba Dana Čechová,

odbor životního prostředí, tel. 220 397 141

BIOODPAD - SVOZ A SBĚR ODPADU

T.O.P. UMWELT
Firma T.O.P. Umwelt spol. s r.o. působí v oblasti nakládání
s odpady od roku 1992. Specializuje se na nakládání s nebez-
pečnými odpady a ostatními odpady (plasty, hadry atd.). Zneš-
kodnění odpadů zajišťuje jednak vlastními kapacitami (tj. svoz,
třídění, drcení, mletí, balení odpadů a v provozovně, deemul-
gační stanice v Kladně, čištění zaolejovaných vod) a dále má
navázány obchodní vztahy se specializovanými firmami
v takové struktuře, že jsou schopni zajistit komplexní servis
všech nebezpečných odpadů.

Firma zajišťuje:
• Převzetí nebezpečných i ostatních odpadů, jejich odvoz,

včetně zajištění využití nebo zneškodnění
• Poradenství, vedení evidence, vypracování ročních výkazů

v odpadovém hospodářství
• Zpracování plastů
• Zpětný odběr elektrospotřebičů
• Dodání veškerého materiálu - kontejnerů, obalů, pytlů,

sanačních prostředků
• Vedení zákonem předepsané evidence nebezpečných odpadů
• Poskytování služeb bezpečnostního poradce pro silniční dopravu

Elektrozařízení uvedené na trh po 13. 8. 2005,
které je označeno tímto symbolem, nesmí být
umístěno do kontejneru na směsný odpad, ale
do místa zpětného odběru elektrozařízení. Toto
označení může být umístěno také na obalu,
návodu k použití nebo na záručním listu elektro-

zařízení. Pro občany Hostivice je to firma T.O.P. Umwelt, která
sídlí v ulici U Sušičky.
Recyklační příspěvek na historická elektrozařízení, který je
nákladem výrobců odděleně uváděným při prodeji spotřebičů
od 1. 9. 2005, je odváděn do kolektivního systému (pro velké
a malé domácí spotřebiče, nářadí a nástroje) společnosti Elekt-
rowin a. s. a jsou jím hrazeny náklady na zpětný odběr, opě-
tovné použití, zpracování, využití a odborné odstranění vyřaze-
ných elektrozařízení uvedených na trh do 13. 8. 2005.

Velice důležitá pro odběr odpadu je jeho kompletnost. Za
nekompletní, tj. rozebraný spotřebič musí obec zaplatit poplatek. 

Firma T.O.P. Umwelt spolupracuje s následujícími firmami: 
- ELEKTROWIN – odebírají především ledničky, žehličky,

drobné elektrospotřebiče atd.
- ASEKOL – televize, rádia, monitory, přehrávače, mobily, videa
- EKOLAMP – zářivky, výbojky
- ECOBAT – monočlánky, baterky z mobilů, baterie

Tyto společnosti T.O.P. Umwelt pravidelně kontrolují. 
Tyto kontroly bývají dosti podrobné. Kontroluje se např.:
- dokumentace (souhlas k provozování zařízení ke sběru

a výkupu, platný provozní řád, provozní deník, evidence
o odpadech)

- informovanost
a znalost práce
obsluhy se základ-
ními dokumenty
(cedule, info o pro-
vozní době, meto-
dický pokyn, info-
materiály atd.)

- technické pod-
mínky (shromažďo-
vací hala, zpev-
něné plochy, jímky,
oplocení, dopravní
obslužnost, manipulační technika, váha, ostraha atd.)

- způsob shromažďování odpadu

Ze všech kontrol, které proběhly, vychází T.O.P. Umwelt dobře.
Žádáme Vás, abyste se doma ve svých garážích, sklepích
a půdách podívali, zda máte staré nepotřebné a nevyužité elek-
trospotřebiče. Můžete je bezplatně odevzdat ve firmě
T.O.P. UMWELT, U Sušičky 674, Hostivice.

Otevřeno: Pondělí - pátek  7 - 15 h (nebo dle dohody)
Každá první sobota v měsíci 9 - 12 h
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KONEČNĚ!
Téměř čtrnáct let trvalo, než se podařilo odstranit to, co
zbylo po vyhořelém Dělnickém domě. Halda suti, hyzdící
střed města, byla konečně odstraněna. 

Jen ve stručnosti si připomeňme historii tohoto domu a peripe-
tie, které následovaly po jeho požáru.

Dělnický dům byl
od roku 1927 mís-
tem, ve kterém se
odehrávala nejen
všechna důležitá
jednání týkající se
veřejného dění
v Hostivici, ale byl
i centrem kultur-
ního a společen-
ského života.
Uprostřed budovy

byl velký sál, kde se konala veřejná zasedání zastupitelstev,
spolkové výroční schůze, pořádaly se plesy, probíhaly tu taneční
kurzy a různé společenské akce. Součástí sálu bylo jeviště se
zákulisím a šatnou pro účinkující, k sálu přiléhala i dvě tzv. pří-
sálí. Hrála se tu divadelní představení, pořádaly se koncerty
populární hudby, než byla postavena budova kina (dnes Pizze-
ria Gracia), tu byl i biograf. K Dělnickému domu patřila vždy
dobře prosperující restaurace. V 1. patře bylo kromě bytu
správce i několik klubových místností pro spolkovou činnost.
Zvyk, že názvy objektů složené z více slov bývají často zkraco-
vány, se potvrdil i v případě Dělnického domu. Jen pro úplnost
je třeba dodat, že jedni chodívali do „Dělňáku“ a jedni do
„Liďáku“, neboť budova bývala nazývána též Lidovým domem. 
Bez větších zásahů Dělnický dům fungoval celých padesát let.
Teprve v roce 1977 byla zahájena rekonstrukce a modernizace
vnitřních prostor, trvala po čtyři roky a provoz byl znovu zahájen
19. prosince 1981. Přistaveno bylo jihovýchodní křídlo, které
naštěstí požáru dokázalo vzdorovat. Za zmínku též stojí, že
v roce 1988 byla v této nové části objektu otevřena jedna z prv-
ních čínských restaurací v celém blízkém okolí a její součástí byl
i salonek pro společenské příležitosti menšího rozsahu. 

Požár budovu zachvátil
v časných ranních hodi-
nách dne 6. června
1994. V roce 1996 celý
objekt, tedy včetně
vyhořelé části - torza
původní stavby Dělnic-
kého domu, koupila od
města Hostivice firma
Agrotel, a. s. Chráš-
ťany.
Dne 18. března 1997 nařídil Stavební úřad Hostivice novému
majiteli objektu, Agrotelu, a.s., odstranit části stavby zničené
požárem. Tři roky se na místě nic nedělo. Až 3. července 2000,
po nezbytných souhlasech příslušných institucí, stavební úřad
povolil zbytky Dělnického domu odstranit. Uplynuly další tři roky
a torzo vyhořelého domu hrozilo samovolným zřícením. Po tu
dobu probíhala čilá korespondence mezi Stavebním úřadem
Hostivice a firmou Agrotel, a.s. Stavební úřad posílal Agrotelu
výzvy k odstranění stavby a firma na tyto výzvy reagovala žádo-
stmi o další a další prodloužení lhůty k odstranění stavby. Tak to
šlo až do konce roku 2003.
V lednu 2004 bylo vyhořelé torzo Dělnického domu konečně
zbouráno, ale hromada suti na místě zůstala, protože Agrotel
firmě Výstavba Volek, která demolici provedla, za demoliční
práce nezaplatil. Na výzvy stavebního úřadu k odstranění suti
Agrotel dne 14. října 2004 sdělil, že je bez peněz, a proto
nemůže odvoz suti zajistit. A zase musely uběhnout již pověstné
tři roky, po které se ale nevzhledná halda měnila na černou
skládku uprostřed města, nabývala na objemu a stala se ostu-
dou pro město a černou můrou pro jeho vedení.

Až 12. července 2007 se blýsklo na lepší časy, když se usku-
tečnila dražba bývalého Dělnického domu a objekt byl vydražen
za částku 7 mil. 400 tis. Kč společností JUFA, s.r.o. Plzeň.
Záměrem společnosti JUFA je objekt zrekonstruovat a pak pro-
najímat například jako restauraci nebo jiné podobné zařízení.
Začátek tedy vypadal nadějně. jenomže celá věc uvízla na tom,
že zástupci firmy Carmen Fashion, dosud sídlící v zachovalé
části objektu, objekt odmítají opustit, i když jim nájemní smlouva
vypršela již 31. března 2007. Novým majitelům nebylo umož-
něno se do objektu dostat, natožpak s ním začít něco dělat.
Všechna další jednání probíhala v součinnosti s vedením hosti-
vické radnice. Společnost JUFA se obrátila na soud, aby nařídil
soudní vystěhování nájemce, firmy Carmen Fashion. 
Právoplatní majitelé stále můžou do své nemovitosti nakukovat
jen takříkajíc přes plot, neboť „nesmějí narušit domovní svobodu
cizího subjektu, který neoprávněně užívá jejich majetek“. 

Dne 22. ledna 2008 byl v součinnosti se Stavebním úřadem
Hostivice odsouhlasen postup nutných příprav k odstranění suti,
jako byla například pasportizace okolních objektů, nutná tech-
nická zajištění – zaslepení přípojek inženýrských sítí vedoucích
k objektu atd.

Poté konečně nadešel den „D“, kterým bylo pondělí 21. dubna
2008, bagr se zakousl do kompaktní haldy a započalo se
s nakládáním a odvážením suti. 

Město si může oddechnout, konečně je ta ostuda pryč. Noví
majitelé ale stále ještě nemají vyhráno. Firma Carmen Fashion
u soudu volí obstrukční taktiku, a tak rekonstrukce a následné
využití objektu musí počkat.

Přejme společnosti
JUFA, s.r.o. a dou-
fejme společně s ní,
že nebude muset
čekat dlouhých 14 let,
které od požáru Děl-
nického domu uplynou
v červnu letošního
roku.

Text a foto 
A. Křižková

23. 4. 2008
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17. dubna 2008 se v naší škole konal den s tématem “Ochrana
člověka za mimořádných situací”. Děti se dozvěděly, jak se cho-
vat v případě nebezpečí, jak chránit sebe a pomoci ostatním,
zopakovaly si důležitá telefonní čísla. Na jednotlivých stanoviš-
tích si mimo jiné vyzkoušely ošetřování drobných poranění, tran-
sport raněného, co má obsahovat evakuační zavazadlo, vyba-
vení lékárničky, umělou resuscitaci a stabilizovanou polohu.
Přesně v 11 hodin vypukla celková evakuace školy. Budovu
jsme stihli opustit do 5-ti minut.
Velký dík patří hasičům, konkrétně Hasičskému záchrannému
sboru Kladno a Sboru dobrovolných hasičů Hostivice, za ochotu
a čas, který věnovali dětem.
A jak tento den vnímali žáci? Posuďte sami.

Mgr. Iva Kováliková, Mgr. Erika Macháčková

Ráno jsme šli do školy jako obvykle. Ale dnes jsme se neučili,
protože byl Den ochrany člověka za mimořádných situací. To
pro nás znamenalo, že jsme chodili po stanovištích ve škole
a zde jsme plnili zadané úkoly, např. házeli jsme míčky do
nádoby, obvazovali jsme rány a balili jsme evakuační zavazadlo.
Potom jsme měli evakuaci školy a na závěr k nám přijeli hasiči.
Moc se mi to líbilo.

Adéla Vinšová, 3.A

Dne 17.4. 2008 byl jako každý rok Den ochrany člověka za
mimořádných situací. Opakovali jsme si, jak poskytnout první
pomoc, obvazovali jsme koleno, ruku a hlavu,
vyráběli nosítka z hůlek na lyžování a mikin.
Až jsme prošli všechna stanoviště, byl
poplach. Po poplachu přijeli hasiči. Ukazovali
nám všelijaké nářadí a helmy. Pak jsme
vylezli po žebříku na střechu auta. Koukalo se
do nádrže a pak se šlo dolů.

Barbora Češpivová, 3.A

Po příchodu do školy se nás paní učitelka
ptala, co zlého se může přihodit. A my jsme jí
odpověděli: povodně, ucházející plyn a požár.
Potom nám paní učitelka řekla, jak se máme
při takových situacích chovat. A hned potom
jsme šli plnit 7 úkolů. Když jsme je všechny
splnili, byla evakuace školy. Nejvíce se mi
líbila hasičská auta. 

Jakub Žajdlík, 3.A

Dnes jsme měli ve škole zvláštní den. Hned
ráno nás paní učitelka učila, jak se máme
zachovat při mimořádných situacích. Potom
jsme se seřadili a šli jsme po jednotlivých sta-

novištích. Po návratu do tříd nám školní rozhlas oznámil, aby-
chom se evakuovali. Šli jsme na zahradu, kam přijeli hasiči.
Ukazovali nám, co mají ve svých autech. Mohli jsme si vyzkou-
šet, jaký to je pocit, stát na hasičském autě. Celý den se mi líbil.

Sára Barčáková, 3.A

Ochrana člověka za mimořádných okolností
Ve čtvrtek 17.4. se konal v hostivické škole den Ochrany člověka za
mimořádných okolností.V první hodině proběhla evakuace všech tříd.
Před školu přijel hasičský vůz, který si mohly nižší ročníky prohléd-
nout. Po evakuaci se vyšší ročníky vrátily zpět do svých tříd,kde žáci
pracovali s učiteli podle daného plánu. Deváté ročníky seznámil kapi-
tán Kytka s radiačním a chemickým nebezpečím, osmé a sedmé roč-
níky probíraly varovné signály, první pomoc, přírodní katastrofy a che-
mické havárie. Mezitím se nižší ročníky vrátily zpět do školy, kde v
malém sále zkoušely improvizovaný přesun raněných. Tento den byl
pro všechny velkým ponaučením. 

Za žáky školy třída 8.B

Ochrana člověka za mimořádných situací

Základní škola
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První den velikonočních prázdnin uspořádalo CDP Hostivice ve
spolupráci se Základní školou Hostivice pro děti již tradiční výlet.
Letošním cílem byly zajímavosti města Liberce. Všichni se těšili
na slunečný jarní den. Cestou nás však překvapila zasněžená
pole i Liberec s několikacentimetrovou vrstvou sněhu. To však
nikoho neodradilo od prohlídly ZOO. Asi největším zážitkem bylo
krmení slonů a jejich hrátky s kozami. Společně jsme poznali, že
i zasněžená ZOO žije.

Ohřát jsme se došli do skleníků Botanické zahrady města
Liberce. V nově zrekonstruovaných sklenících zaujaly děti
krásně rozkvetlé orchideje i velká sbírka masožravých květin.
S velkým zájmem se setkala i krásná sbírka akvarijních rybek.
Při obědě si všichni mohli vyzkoušet, zda zvládají zásady spole-
čenského chování. V pěkné restauraci s bohatým výběrem jídel
to zvládli všichni.

Následovala zajímavá a poučná návštěva iQparku. Jedná se
o zábavně-naučné centrum se stovkou atraktivních, interaktiv-
ních, zábavných i poučných exponátů, které nabízí smysluplé
trávení volného času na principu naplňování Komenského -
škola hrou. A to se opravdu stalo, bylo velmi těžké odtrhnout děti
od exponátů a vydat se na cestu domů.

Doufáme, že si celý den všech 50 dětí užilo a přinesl jim nejen
zábavu, ale i poučení.

Za organizátory Jitka Háková

Zuzana Horáková ze 2.A 
Zuzka je skvělá v aerobiku. Umístila se na
7. místě z 15 závodnic v republikové sou-
těži. Je moc šikovná ve všech sportech a je
přátelská. Je fajn kamarádka. Je spolehlivá
a je s ní spousta legrace.

Spolužačka Kačka Češková 2.A

Mikuláš Svoboda ze 2.A
Mikuláš Svoboda z naší třídy se z 26 účast-
níků kategorie mladších žáků hudební sou-
těže Jarní Petrklíč umístil na 1. místě. Celá
třída mu fandí a přeje mu další úspěchy,
protože je prima kamarád.

Kristina Liščáková 2.A Zuzka je první zleva

Velikonoční výlet do Liberce

Vážení rodiče,

zveme Vás na schůzku rodičů žáků

budoucích 1.ročníků, 

která se bude konat

3.6.2008 od 17:00hod 

v budově staré školy, 

Komenského 141.
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Mateřská škola

Malí cyklisté
a koloběžkáři
se vyznají!
I když nám počasí moc nepřálo, dopoledne, které jsme v mateř-
ské škole věnovali dopravní výchově, se dětem moc líbilo.

Ve spolupráci s BESIPem a Policií ČR se to na dopravním hřišti
jen hemžilo malými cyklisty, jezdci na koloběžkách i těmi
nejmenšími na odstrkovadlech. Pro děti byla připravena jízda
zručnosti mezi kuželkami, odhad vzdálenosti, aby se svým
vozidlem nenabouraly, poznávaly jednoduché dopravní značky,
soutěžily. Museli jsme dokázat, že se vyznáme i v opravdovém
silničním provozu – to bylo o semaforu, o používání dětských
sedaček v autě, vyprávěli jsme si o chování řidičů – rodičů, ale
i o řidičích různých ostatních dopravních prostředků, o práci poli-
cistů.

A jaké bylo překvapení, když nás na přechodu pro chodce před
školkou jistily dvě policistky, převáděly nás a za správné chování
rozdávaly reflexní náramky a odrazky!

Pro nás místní,
znalé problémů
na Litovické
ulici, není novin-
kou, že mnozí
řidiči tu frčí i sedm-
desátkou. Ale paní
policistky jen nevěřícně
kroutily hlavou: „ je tu značka
Přechod pro chodce, vidí dvě policejní
uniformy na silnici, a oni stejně ani nepřibrzdí“!
Také jsme společně řešili neúnosnou situaci při parkování rodičů
v areálu školky. Víme, že když pro veřejnost zamezíme vjezdu
aut do dvora MŠ, zablokujeme Litovickou ulici. Plánovaný záliv
bude jen pro pět stání – situaci nevyřeší. Ve špičce ráno a odpo-
ledne zde bývá zaparkováno až 24 aut! Ale nás opravdu nejen
tíží, přímo děsí, jak bezohledně někteří rodiče parkují, zajíždějí
do trávníků, aby byli co nejblíže ke vchodu a nemuseli udělat pár
kroků navíc!!! Tím se nechci dotknout slušných řidičů, ale někdy
už nevydržíme a nadáváme. A o rychlosti při vjezdu a nebezpečí
pro procházející pěší maminky s dětmi ani nemluvím.

Také nechápeme, jak je možné, že je nabouraná fasáda pavi-
lonu u třídy Modrásků… To někdo tak parkoval, až novou fasádu
poškodil. 
Myslíte, že je to na zamyšlenou? URČITĚ !!! A tak – pokud chceme
vést děti k zodpovědnosti a ohleduplnosti v životě i v dopravě zač-
něme od nejútlejšího věku a pohlídejme i své chování.

Z mateřské školy přejeme pěkné jaro, bezpečné cestování,
a – prosím – hlavně – buďme příkladem našim dětem!

Jana Kozlová, ředitelka MŠ
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Ve čtvrtek 24. dubna se odpoledne ve školce stala zvláštní věc
- zmizely paní učitelky. Namísto nich přiletěly na koštěti
pohledné čarodějnice, které vyčarovaly mezi deštivými dny
jeden slunečný. Nejprve přivítaly děti a pozvaly je na jednotlivá
stanoviště ke splnění úkolů. Vše se odehrávalo na zahradě
mateřské školy - děti se vyřádily, za splnění úkolů dostaly sladké
odměny, rodiče jim na ohni opekli vuřty. Dětem i rodičům na tvá-
řích zářily úsměvy, čarodějnické odpoledne se opravdu vydařilo.
Díky patří všem, kteří se na jeho přípravě podíleli.

-mk-

Čarodějnické odpoledne na zahradě MŠ
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Fotograf Adolf Vyšata v roce 1942 fotograficky zdokumentoval
cenné stavby na západním okraji Prahy v rámci „Zaměřovací
akce České akademie věd a umění“ Národopisné komise při
ČAVU. Soubor fotografií je nyní uložen v Etnologickém ústavu
Akademie věd, v.v.i., a s jednotlivými snímky postupně sezna-
muji v tomto seriálu Hostivického měsíčníku. Ve třetí části si uká-
žeme poslední tři
snímky z Hostivice
a oba litovické snímky.
Dva snímky (č. 1 a 2)
zachycují bývalou tzv.
dolejší krčmu, kterou
pamětníci znají spíše
pod názvy hostinec
U českého lva nebo
u Marty. Historie této
stavby, která v roce
1770 dostala číslo

popisné 17, není
dosud v nejstarším
období pořádně
zmapována. V roce
1785 hostinec vlast-
nili Jan Brož a Jan
Brtník a kolem roku
1850 byla domácí
paní Františka Bro-
žová, nájemcem
šenku (hostince)
pan Vydra a řezní-

kem Josef Novák. V roce 1875 dům i s hospodářstvím patřil Vác-
lavu Vlčkovi, který ho později předal Antonínu a Anně Vlčkovým.
Na počátku 20. století byl nájemcem hostince Václav Bubník.
Podle trhové smlouvy z 9. dubna 1913 prodal Antonín Vlček
celou držbu čp. 17 Antonínu a Antonii Šroubkovým. Hostinec se
v té době nazýval U českého lva a sídlila v něm řada spolků.
Později byl znám i pod názvem „u Marty“ podle hostinské Marty
Kučerové. V domě měl rovněž obchod Josef Pelc a nacházel se
zde poštovní úřad (ve 20. letech se přestěhoval do Nouzova)
a četnická stanice, která od roku 1931 získala nové prostory
v bývalé škole čp. 59. Od 1. ledna 1934 zde otevřel Jiří Šimůnek
lékárnu. Po smrti Antonína Šroubka zdědil hostinec s vedlejším
domem a pozemky jeho zeť Ing. František Dlabal, který odpro-
dal pole náležící k hospodářství. 
Po 2. světové válce celý areál postupně chátral a v roce 1967 byl
zbořen. Na jeho místě nyní stojí obchodní středisko F+F a pouze
nezvykle široká vozovka v těchto místech dokládá, že původní
dům stál mnohem více do náměstí a po jeho demolici byla kar-
lovarská silnice částečně napřímena.
První snímek ukazuje obytné stavení od východu, z křižovatky
ulic Čsl. armády a V Koutě. Podobně dům vypadá již na pohled-
nicích z počátku 20. století a svůj vzhled v podstatě nezměnil až
do demolice. Za zmínku stojí, že oplocená předzahrádka mezi
stromem a obytnou budovou tvořila ještě v roce 1840 součást
návsi a až později byla oddělena a prodána majiteli hostince.
Vlevo je vidět část bývalého špýcharu čp. 14, který jsme před-
stavili minule.
Na druhém snímku si můžeme prohlédnout dvůr hostince. Pod
přístřeškem uprostřed dvora se odstavovaly povozy, aby na ně
nepršelo, a vlevo bývaly stáje s klenutými stropy. Vpravo za brá-
nou, kterou jsme na předchozím snímku viděli z venkovní strany,
vyčnívá statek čp. 18 a vlevo od něj stodola tohoto statku, krytá
ještě převážně doškovou střechou.
Fotografie č. 3 patří statku čp. 50 v Potoční ulici. Rovněž histo-
rie tohoto statku by žádala podrobnější zmapování. Musíme se
zatím spokojit s tím, že v roce 1785 statek patřil Jaroslavu a Vác-
lavu Šafaříkovým. V roce 1875 ho vlastnil již Tomáš Nykles

(v katastru chybně
psaný jako Neklas),
který ho roku 1889
předal Matěji a Marii
Nyklesovým. Poz-
ději hospodářství
převzal jejich syn
Matěj a manželkou
Annou, který zde
hospodařil i v době,
kdy dům fotografo-
val A. Vyšata.
V roce 1951 je zde
uváděn Antonín Nykles a před rokem 1957 dům, stále ještě
s doškovou střechou, získal pan Krsička.

V Litovicích pořídil Adolf Vyšata pouze dva snímky. První z nich
(fotografie č. 4) ukazuje areál litovické tvrze. Tento pohled se pří-
liš nezměnil, pouze upozorním, že okresní silnice od Břví v té
době ještě neměla bezprašný povrch.

Fotografie č. 5 zachytila
starobylou bránu u statku
čp. 14 (nyní čp. 634), kte-
rou nyní pečlivě udržují
současní majitelé domu.
Usedlost, které se ještě
nedávno běžně říkalo
Zykánův statek, se v dáv-
ných dobách nazývala
Vítkovský grunt. Měla
jméno po Jiříku Vítkovi,

který zde hospodařil ještě před bitvou na Bílé hoře. Po třicetileté
válce byl však grunt pustý. Až roku 1679 ho získal za 90 kop
míšenských grošů Šimon Hruška. V roce 1720 zde hospodařil
Václav Šafránek, roku 1761 jeho syn Tomáš a po něm jeho vdova
Alžběta, která roku 1804 předala grunt synovi Janu Šafránkovi.
Ten ho roku 1806 prodal Martinu Horákovi za 2 300 zlatých.
Téhož roku koupil grunt od Horáka za 3 114 zlatých František
Bumba, který byl v letech 1810 až 1816 litovickým rychtářem.
Vdova po něm předala grunt roku 1848 Marii Sobotkové, které ho
věnovala synu Františkovi a jeho manželce Marii. Ovdovělá Marie
se roku 1875 znovu provdala za Antonína Zykána a roku 1920
přešlo vlastnické právo na jeho bratra Václava. V roce 1921 sta-
tek převzal syn Josef Zykán s manželkou Františkou, která v čer-
venci 1923 v pohnutí mysli zapálila obytné stavení a uhořela. Ve
40. letech byly postaveny nové hospodářské budovy.

Znamení, které měl grunt čp. 14 
v purkrechtní knize 
z roku 1707: 

Jiří Kučera
www.hostivickahistorie.cz

Foto: © EÚ AV ČR, v.v.i.

Hostivice ve fotografiích Adolfa Vyšaty
3. část seriálu
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Postavena lindbetonka
V květnu 1928 postavil v ulici Sportovců stavební podnikatel Václav Havel
továrnu na výrobu lehčených stavebních tvárnic, kterým se podle jejich vyná-
lezce švédského inženýra Lindmana začalo říkat lindbeton. Z těchto tvárnic byl
postaven například palác Lucerna v Praze a můžeme je vidět i v Litovicích po
obvodu parku T. G. Masaryka (na rohu ulic Litovické a Sportovců). 

Fotografie z prvorepublikové litovické pamětní knihy ukazují, jak tehdy továrna
vypadala. Od roku 1950 areál využívalo jednotné zemědělské družstvo a
později se sem z Břevnova přestěhovala strojní a traktorová stanice.

Jiří Kučera
www.hostivickahistorie.cz

Pro lepší orientaci občanů, v souvislosti s přechodem z analo-
gového na digitální vysílání, uvádím stručně několik možností,
jak si zajistit příjem digitálního signálu. Digitální signál lze zajis-
tit několika způsoby, pořizovací cena záleží na náročnosti
diváka (kolik programů chce sledovat).

Pozemní digitální příjem
Vybavení: přístroj SET-TOP-BOX 
Pořizovací cena: 1000 – 5000 Kč dle kvality    přístroje
Programy: v současné době běží 9 programů, do konce roku
2008 začne vysílat dalších 6 programů
ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 Sport, Nova, Prima, Óčko, Public TV,
Noe TV
Jeden přístroj lze zapojit pouze k jedné televizi. Je možná též
varianta, kdy se místo přístroje SET-TOP-BOXu zakoupí nová
televize, která má již toto zařízení zabudované.

Satelitní digitální příjem
Vybavení: satelitní anténa pr.80cm, konvertor, receiver pro
kódování karty systému Cryptowork, karta (T&T, GITAL)
Pořizovací cena: cca 5500 – 7500 Kč dle výběru programů
Základní programy (zdarma): ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 Sport,
Nova, Nova Cinema, Prima, Óčko, Public TV, Noe TV, STV 1,
STV 2, TV Joj
Rozšířené programy: tyto programy jsou dostupné za pří-
platky (hradí se měsíčně, nebo ročně)
Galaxie Sport, HBO, CS Film, Spektrum, Film Box, Film Box
Extra, Viasat Explorer, Viasat History, XXX Xtreme
Receiver je určen k připojení pouze k jedné televizi. Rozbočení
pro více televizorů bývá komplikované a zda lze toto rozbočení
provést, musí posoudit technik na místě. V případě, kdy se sig-
nál rozvede do více televizí, je možné na těchto televizích sle-
dovat pouze jeden a ten samý program.

Digitální příjem kabelových programů

pomocí satelitu – UPC, Digi TV
pomocí telefonní linky – O2

UPC
Vybavení: satelitní anténa pr.60cm, konvertor, receiver pro
kódování karty systému Cryptowork, karta UPC
Pořizovací cena vybavení: 1 Kč 
Cena za příjem programů: cca 670 – 1500/měsíc dle progra-
mové nabídky
Programy: cca 150 programů, z toho asi 25 programů v češ-
tině (ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 Sport, Nova, Nova Cinema,
Prima, Óčko, Public TV, Noe TV ad.)

Receiver je určen k připojení pouze k jedné televizi. Rozbočení
pro více televizorů bývá komplikované a zda lze toto rozbočení
provést, musí posoudit technik na místě. V případě, kdy se sig-
nál rozvede do více televizí, je možné na těchto televizích sle-
dovat pouze jeden a ten samý program.

DIGI TV
Vybavení: satelitní anténa pr.80cm, konvertor, receiver pro
kódování karty systému Cryptoworks, karta Digi TV
Pořizovací cena: 250 Kč 
Cena za příjem programů: cca 260 – 540/měsíc dle progra-
mové nabídky
Programy: cca 30 programů, z toho asi 25 programů v češtině
(ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 Sport, Nova, Nova Cinema, Prima,
Óčko, Public TV, Noe TV, Eurosport, Galaxie Sport, Sport 1,
Animal planet, Spektrum ad.)
Receiver je určen k připojení pouze k jedné televizi. Rozbočení
pro více televizorů bývá komplikované a zda lze toto rozbočení
provést, musí posoudit technik na místě. V případě, kdy se sig-
nál rozvede do více televizí, je možné na těchto televizích sle-
dovat pouze jeden a ten samý program.

O2

Vybavení: nutná telefonní linka, router, SET-TOP-BOX
Pořizovací cena: 1 Kč 
Cena za příjem programů: cca 400 – 1200 Kč/měsíc dle pro-
gramové nabídky
Programy: možnost vybrat z několika nabídek, např. základní
balíček „O2 TV zábava“ obsahuje tyto programy (ČT 1, ČT 2,
ČT 24, ČT 4 Sport, Nova, Prima, Óčko,  Eurosport, Eurosport2,
Galaxie Sport, Spektrum, Markíza, STV 1, CNN, BBC World,
National geographic, Discovery, JETIX, Zone Romantika, Zone
Reality, Minimax, Animax, AXN, MTV)
Set-top-box je určen k připojení pouze k jedné televizi. Rozbo-
čení pro více televizorů bývá komplikované a zda lze toto roz-
bočení provést, musí posoudit technik na místě. V případě, kdy
se signál rozvede do více televizí, je možné na těchto televizích
sledovat pouze jeden a ten samý program.

Vzhledem k tomu, že jsem chtěl jednoduše a přehledně nastí-
nit možnosti příjmu digitálního vysílání, jsou jednotlivé způsoby
popsány obecně a stručně, uvedené ceny jsou orientační,
nezahrnují náklady na montáž a provozovatelé služeb (kabelo-
vých programů) je mění v souvislosti na jejich akcích. 

Ladislav Švec

Stalo se před … 80 lety

Digitalizace televizního vysílání



domov seniorů – ZELENÁ LÍPA HOSTIVICE
4.4.2008 jsme si v našem zařízení uspořádali KARNEVAL. Naše
výtvarná dílna nezahálela a vyrobila spoustu masek. Aby  pře-
vleky byly co nejlepší, požádali jsme paní L.Pasákovou a ona
nám zapůjčila masky ze široké sbírky svých výrobků pro akce
s dětmi. Celý karneval provázel svou hudbou pan V. Mácha.
Spousta našich klientů se opravdu vyparádila velmi pěkně, ale
ani personál nezůstal pozadu. Kdo si chtěl jen tak  posedět
a vypít kafíčko, byl také vítán. Celá akce přinesla do našeho
domova spoustu legrace a dobré nálady. 
7.4.2008 se v našem domově konal v tomto školním roce již třetí
koncert žáků Základní umělecké školy Libčice nad Vltavou.
Pokaždé, když nám děti přijdou zahrát, je to pro nás velmi pěkný
zážitek. Můžeme porovnat jak pokročily a co nového se naučily.
Děkujeme všem dětem a jejich učitelům za krásné odpoledne
a těšíme se na závěrečný koncert v červnu.

Magda Křížová

Hostivičtí senioři nezklamali!
Tradiční zábavy seniorů jsou příjemným zpestřením života
našich starších spoluobčanů. Ani dubnové setkání na
tanečku nikoho nezklamalo. Bylo ve znamení roztodivných klo-
boučků, zdobených klobouků, až po vypracovaná umělecká
dílka. Potěšení a pochvaly nositelům se dostalo hojně, za celé
odpoledne se vyměnilo mezi tou rodinkou seniorů mnoho hřeji-
vých slov, zase bylo veselo. Možná k tomu přispělo i sluníčko
a radost z jarních dnů, ale hlavně je to zásluhou všech, kdo se
umí bavit, smát se a alespoň na to sobotní odpoledne se opros-
tit od starostí a bolístek.
Máte-li rádi hudbu a chtěli byste posedět mezi sousedy, přijďte
mezi nás 24. května ve 14.00 hod. do restaurace U kaštanu!

Jana Kozlová

Zprávy z TJ Sokola Hostivice

ÚSPĚŠNÉ MAREŠKY
Dne 5.4.2008 se Marešky

(odd.taneční gymnastiky při

TJ  Hostivice) zúčastnily ve

složení Lída Junová, Zuzka

Řezníčková, Janka Zema-

nová, Monika Chomiaková,

Julie Marešová, Věra Mare-

šová otevřené republikové

soutěže v podiových sklad-

bách „JARNÍ POHÁR

SOKOLA JINONICE“. 

S tanečním vystoupením

SVÁZANÁ TOUHA na hudbu

z filmu Matrix obsadily v kon-

kurenci 10 skladeb v kategorii

Senior taneční  2. místo  a zís-

kaly tak stříbrný pohár sou-

těže.  

Tr.tr. Mareška   (www.maresky.estranky.cz)
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Sport Vzpomínka

Dne 8. května 2008 uplynuly 4 roky 

od úmrtí naší maminky,

paní Antonie Pasákové.

Se smutkem, láskou a vděčností 

stále vzpomínají 

synové Václav a Jiří s rodinami.

Dne 16. května 2008 uplyne 

17 smutných let, kdy cizí vinou 

zemřel  náš syn,

Ing. Martin Pasák.

Bylo mu pouhých 24 let.Všem,kteří

znali jeho veselou a kamarádskou

povahu a vzpomenou si na něj s námi,

děkují rodiče a bratr.

Poděkování

Děkuji paní starostce za blahopřání a

dárek k mým 80. narozeninám. 

Za předání děkuji paní Pelcové. Přeji

Vám hodně úspěchů ve Vaší činnosti.

Jaroslava Peštálová
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V prostorách barokní kaple Městského úřadu v Hostivici u Prahy
se 13. května 2008 otevřela výstava s tajuplným, avšak výmluv-
ným názvem „Co ukryla zem...“. Expozice představuje nálezy
objevené v lokalitě Hostivice – Palouky při archeologickém
výzkumu Středočeského muzea v Roztokách u Prahy v souvis-
losti s výstavbou logistického centra Tulipan park společnosti
SEGRO, která celou akci také finančně podporuje.
„Díky vhodné poloze a blízkosti vodního zdroje bylo území
dnešní Hostivice – Palouků vyhledávaným sídlištěm již od pra-
věku,“ uvádí kurátorka výstavy Jana Klementová ze Středočes-
kého muzea v Roztokách. Nejstarší doložené osídlení v této
lokalitě pochází už z mladší doby kamenné z období kultury s
lineární keramikou (cca 5500 – 4900 př.n. l.). Vykopávky dále
potvrzují, že zde člověk nepřetržitě žil až do období raného stře-
dověku (9. stol. n.l.). „Můžeme zde tedy sledovat vývoj lidské
společnosti po dobu více než šesti tisíc let,“ dodává Klementová.
„Lidi tato výstava velice zajímá a jsme potěšeni, že nám Středo-
české muzeum a společnost Segro umožnily do minulosti
našeho města nahlédnout,“ říká starostka Hostivice Iva Koptová.
„Jsme rádi, že jsme mohli podpořit vznik tak zajímavého pro-
jektu, jakým výstava „Co ukryla zem...“ rozhodně je. Vzhledem k
pestrosti archeologických nálezů by byla škoda je veřejnosti
neukázat,“ říká Zbyněk Laube ze společnosti Segro.

Na výstavě jsou k vidění hlavně hmotné doklady zdejšího osíd-
lení, a to zejména keramické nádoby, přesleny nebo kostěné a
kamenné nástroje. Zajímavým exponátem je inventář ženského
hrobu z doby laténské (2.pol.4 st. př.n.l.), který zahrnuje bron-
zový nákrčník, sponu, dva náramky a jeden pár nánožníků.
Organizátoři výstavy nechali vyrobit bronzové repliky naleze-
ných šperků, které návštěvníkům přiblíží jejich původní podobu.
Z dalšího laténského hrobu pocházejí  2 nádoby, které jsou jako
hrobový milodar pro toto období (3.stol. př.n.l.) nálezem spíše
výjimečným.
Soubor několika fotografií zachycuje unikátní nález archeologů,
kterým jsou tři studně s dřevěnou konstrukcí z mladšího období
doby stěhování národů (1. pol. 6. stol.n.l.). „Vzhledem k jejich
časovému zařazení lze říci, že jsou hostivické studny ve střední
Evropě nálezem výjimečným,“ upozorňuje kurátorka Klemen-
tová. 

Celou expozici doplňují dokumentační fotografie z průběhu
terénních prací.

Výstava potrvá do 14. září 2008.

David Kopecký

Český svaz chovatelů drobného zvířectva Hostivice

Vás zve k návštěve ČERVNOVÉ VÝSTAVY,

která se koná ve dnech 13. a 14. června 2008

Otevřeno pátek 14.00 - 17.00 hodin

sobota 8.00 - 16.00 hodin

Vystaveni budou 

- králíci - holubi - drůbež hrabavá i vodní - okrasní ptáci

Dále připravujeme 

■ nabídku chovné a užitkové drůbeže

■ malé zahradní a lesní mechanizace

■ krmiv a krmných doplňků

■ sortimentu pro dům a zahradu

Pro žáky škol je možnost prohlídky výstavy

již v pátek 13. června 2008 od 8.30 do 11.30 hodin ZDARMA

V rámci výstavy bude přehlídka psů

PSÍ KORZO

v sobotu dne 14. června 2008 od 13.30 hodin

Program 13.00-13.30 přihlášky psů

13.30 přehlídka psů v kruhu

závěr předání diplomů a pohárů vítězům

Podmínky:

■ startovné a přihlášky psů  z d a r m a

■ přehlídka je vypsána pro psy s rodokmenem 

a voříšky

■ platný zdravotní průkaz psa

■ základní ovladatelnost psa při vodění v kruhu

Všichni účastníci budou odměněni krmnou pochoutkou, nej-

lepší jedinci obdrží diplomy a poháry.

Čtvrtek 29. května 2008 – 19.00, Zámek Hostivice

KANTOŘI – FOLK & TRADITIONAL MUSIC GROUP
Jan Filip (kapelník) – zpěv, housle, niněra, fidula, trumšajt,
středověké dudy 
Eva Černíková – zpěv, kytara, klávesy, niněra, trumšajt, fanfr-
noch, středověké dudy
Martina Vejrová – zpěv, příčná a zobcová flétna, niněra, irské
cínové píšťalky
Miloš Panchartek – zpěv, kytara, bicí nástroje, podehrávky, zvukař
Reprezentativní výběr evropských lidových a folkových písní
různých národů s využitím historických nástrojů. Během kon-
certu zazní i několik vzpomínkových písní z dřívějších let, které
byly pro kapelu typické. Průběžně jsou zařazovány i nejčer-
stvější písňové novinky. Posluchači uslyší písně Skotska, Ang-
lie, Bretaně, Walesu, Ameriky, Evropy i českých zemí.

Rezervace vstupenek:
220 397 138

e-mail: 
krizkova@radnice.hostivice.cz

Prodej rezervovaných vstupenek 
od 19.5.2008 v redakci Hostivic-
kého měsíčníku MěÚ Hostivice –
zámek, Husovo náměstí 13, 
253 80 Hostivice

Výstava v Hostivici odhaluje, co ukrývala zem

ZVEME VÁS NA KONCERT HODOKVAS
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UPOZORNĚNÍ

SOCIÁLNÍHO ODBORU

Žádáme občany, kteří
jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v Hostivici
a oslaví v letošním roce
životní jubileum (75, 80,
85, 90, 95 let), aby nám
tuto skutečnost ohlásili
na sociální odbor MěÚ
Hostivice (tel. 220 397
139-40). Bývalo zvykem,
že tyto jubilanty navštívili
členové sociální komise
a předali gratulaci
s dárečkem, ale bohužel
zákon č. 101/2000 Sb.
o ochraně osobních
údajů nám neumožňuje
využít osobních dat hosti-
vických občanů.

Vážení občané Hostivice,

využívám možnost přispívat do Vašeho měsíčníku, pravidelně
Vás budu informovat o důležitých novinkách ze strany Policie
ČR a též zmíním několik případů, které vyšetřujeme. Při
nedávné poradě s vedením policejního okresu Praha-venkov
nás, vedoucí jednotlivých oddělení, ředitel informoval, že za
první čtvrtletí letošního roku došlo k nárůstu dopravních nehod
se zjištěným alkoholem u účastníků nehody o více jak 50%
ve srovnání s prvním čtvrtletím předchozího roku. Tento
nárůst dopravních nehod s alkoholem je ve svých
tragických důsledcích pro společnost velmi
závažný, neboť při těchto nehodách dochází
k závažným újmám na zdraví či úmrtí osob, které
nehodu nezavinily, běžně po nehodě podnapilý
viník z místa utíká, aniž by zraněným osobám
poskytl první pomoc. Proto byla přijata opatření,
jak tomuto negativnímu vývoji zabránit, například
jsou posilovány hlídky pátrající po podnapilých řidi-
čích při své běžné hlídkové činnosti, taktéž jsou moji
podřízení motivováni ke zvýšené činnosti v této problematice,
např. kontrolou restauračních zařízení a zejména vozidel, která
od nich odjíždějí. Pokud máte podezření, že některá osoba ve
Vašem okolí opakovaně či pravidelně užívá motorové vozidlo
v podnapilém stavu, máte možnost mě o tomto anonymně infor-
movat.

V Hostivici byl dne 6.dubna 2008 ve 20.25 hod. na hlavní ulici
Čsl. Armády hlídkou OOP Hostivice zadržen slovenský řidič, kte-
rému bylo při dechové zkoušce zjištěno 3.41 promile alkoholu,

navíc bylo zjištěno, že tento muž není držitel řidičského opráv-
nění a vozidlo Škoda Favorit použil neoprávněně. Noc strávil
v policejní cele, za uvedený čin mu hrozí trest odnětí svobody až
na dvě léta.
V ulici Sadová dosud nezjištěný pachatel dne 12.dubna 2008
v době od 01.00 hod. do 09.30 hod. vypáčil vstupní dveře do
zahradního domku, ze kterého odcizil větší množství věcí včetně
zahradní sekačky, prodlužovacích kabelů, pneumatik, kočárku. 

V ulici Kutnauerova dosud nezjištěný pachatel dne 7.dubna
2008 v době od 00.00 hod. do 08.00 hod. odstranil visací

zámek na dveřích, poté z místnosti odcizil dvě jízdní
kola.
V ulici Jasanová dosud nezjištěný pachatel dne
7.dubna 2008 v době od 00.00 hod. do 06.30 hod.
nezjištěným způsobem vnikl do garáže u rod.
domu, ze které odcizil dětské jízdní kolo.
V ulici Kmochova dosud nezjištěný pachatel od 29.

března 2008  23.00 hod. do 30. března 2008 09.15
hod. odcizil vozidlo Renault Scenic.

V ulici V Uličce dosud nezjištěný pachatel od 18. března
2008 21.00 hod. do 19. března 2008 08.30 hod. násilně vnikl do
garáže u rod. domu, ze které odcizil více kusů kol k motorovému
vozidlu, a tašku s golfovým vybavením.

S velkým potěšením jsem byl informován, že již probíhá příprava
k zahájení činnosti Městské policie Hostivice, její přínos na poli
bezpečnostní problematiky Hostivice bude ze strany obvodního
oddělení policie v Hostivici všemožně podporován. 

npor. Kamil Krupička

Očkování psů a koček

proti vzteklině

VE STŘEDU 21.5.2008
na těchto stanovištích
JENEČEK - u rybníku

17.00-18.00
LITOVICE - u hotelu Fort Roxy

18.30-19.30

VE STŘEDU 28.5.2008
na těchto stanovištích

HOSTIVICE - u fary17.00-18.30
BŘVE - u Kokrdů

19.15-19.30

Očkování provádí Dr. Horák a p. Hyka
Cena za 1 vakcinaci: 80 Kč

Cena za 1 vakcinaci - kombinovaná 
vakcína: 280 Kč

Každoroční vakcinace proti vzteklině je
povinná pro psy starší 6 měsíců!

Oznámení
MUDr. Antoine Katra

Ušní, nosní, krční - děti a dospělí

Ordinační doby:
Po-Čt   7.30-15.00

Pá   7.30-12.00
Provádíme sono dutin, vyšetření sluchu. 

Doporučení není nutné.
Žufanova 1114, Praha 6 - Řepy
tel.: 235 312 780, 235 311 256

Zveme Vás na výstavu:

CO UKRYLA ZEM ...
z lokality logistického centra Tulipán Park
z období 2001-2003 a 2007-2008

13.května 2008 - 14. září 2008
Zámek Hostivice

Otevřeno: Po,St - 8.00-17.30
Út, Čt - 8.00 - 15.30
Pá: 8.00 - 13.00
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